

## **Zásahy hliadok MsP v 9. týždni**

V týždni na prelome februára a marca (od 27.2. do 5.3.2023) riešili mestské policajtky a policajti v bratislavských uliciach doposiaľ rekordný počet udalostí. Bolo ich celkom 2 789.

V piatom bratislavskom okrese preverovali hliadky mestskej polície celkom 377 udalostí, pričom 60 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 203. Policajné hliadky zistili a riešili 1 priestupok na úseku čistoty a poriadku na verejných priestranstvách, ale aj viacerých majiteľov psov, ktorí počas venčenia svojich štvornohých miláčikov nedodržiavali povinnosti vyplývajúce z príslušného zákona a všeobecne záväzných nariadení. Mestské policajtky a policajti sa zaoberali aj 2 priestupkami proti majetku. V uliciach Petržalky sme našli 5 vrakov vozidiel, ktoré sme nahlasovali na príslušné úrady. V 2 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a 2-krát aj so Slobodou zvierat.

Najviac priestupkov – 30 zistili mestské policajtky a policajti Antolskej ulici.

### **K podchladenému mužovi sme prišli včas**

V stredu podvečer sme na linke 159 obdržali telefonický oznam, že v **parčíku blízkosti zastávky mestskej hromadnej dopravy na Bosákovej ulici** v Petržalke smerom do centra **leží nehybne na trávniku schúlený a ľahko oblečený muž**. Okamžite bola prostredníctvom operačného strediska na miesto vyslaná najbližšia **petržalská hliadka**.

Policajti ihneď **skontrolovali mužov zdravotný stav. Bol pri vedomí, komunikoval však veľmi ťažko**, bol **zjavne dezorientovaný a vykazoval známky podchladenia**. Preto sme sa oňho **postarali až do príchodu privolanej posádky rýchlej zdravotnej pomoci**, ktorá ho sanitkou previezla na vyšetrenie do nemocnice na Antolskej ulici.

### **Piatkové verejné zhromaždenia sa zaobišli bez vážnejšieho narušenia verejného poriadku**

Mestská polícia Bratislava v spolupráci s Policajným zborom SR v piatok **zabezpečovala verejný poriadok a dozerala na bezpečnosť vo viacerých lokalitách Starého Mesta, kde sa konalo niekoľko protestných zhromaždení**. Zvýšený výkon služby sme mali v uliciach Bratislavy už od skorého popoludnia až do večerných hodín. V teréne boli prítomné **hliadky Útvaru zásahovej jednotky a kynológie**, ktoré sme posilnili aj mestskými policajtkami a policajtmi zo všetkých **okresných veliteľstiev**.

Zhromaždenia priniesli aj niekoľko situácií, s ktorými sa museli mestské policajtky a policajti vysporiadať. **Zaznamenali sme pokusy o vzájomné provokácie medzi dvoma skupinami**

**protestujúcich. Pohotovými reakciami sme však dokázali prípadnej eskalácii týchto situácií zamedziť. Vážnejšie narušenia verejného poriadku sme nezaznamenali.**